
BMW 
Vállalati kommunikáció 

 

Sajtóinformáció 

2026. április 9. 

 

 

A BMW iX5 Hydrogen vadonatúj fejlesztésű hidrogéntankkal ünnepli a 
tervezőmérnöki szaktudás művészetét 

+++ Minden korábbinál optimálisabb beépíthetőség +++ Innovatív helykihasználás +++ 

Egyazon modell ötféle hajtáslánc-technológiával +++ Rendkívül rugalmas sorozatgyártás 

+++ Színtiszta vezetési élmény +++ 

A BMW Group vadonatúj, innovatív hidrogéntankot fejlesztett ki a BMW iX5 Hydrogen modell 

számára, amely e nóvum kialakításának és méretének köszönhetően egy tankolással így akár 750 

kilométerre* elegendő hidrogént is képes eltárolni. A BMW Hydrogen Flat Storage névre 

keresztelt technológia a kivételesen innovatív helykihasználást ünnepli és teljes mértékben 

kompatibilis a BMW eDrive hajtáslánc-technológia hatodik generációjának (Gen6) 

nagyfeszültségű akkumulátorával. Mindez azt jelenti, hogy a nagyobb hatótávolságot a mérnökök 

az utastér helykínálatának csorbítása nélkül érték el, a hidrogén-meghajtású üzemanyagcella-

technológiával szerelt modellek pedig ugyanazon a gyártósoron készülhetnek, mint az összes 

többi modellváltozat. A 700 bar nyomású hidrogéntank biztonságos működését ráadásul a 

karosszéria mechanikai védelme is fokozza. 

„Új hidrogéntárolási koncepciónk lehetővé teszi, hogy a hidrogén-meghajtású üzemanyagcella-

technológiát mérnöki precizitással, a lehető leginkább helytakarékos módon építsük be az új 

BMW X5 modellbe” – fogalmazott Dr. Joachim Post, a BMW AG igazgatótanácsának 

járműfejlesztésért felelős tagja. „Tekintsük ezt egy installációs Tetris játéknak: mindegyik 

ügyfelünk a számára legideálisabb hajtáslánc-technológiával élvezheti a BMW X5 átfogó 

élményét, mindenféle kompromisszum nélkül. Ilyen az, amikor mi, fejlesztők összehozzuk a 

technológiai nyitottságot és a tervezőmérnöki szaktudás művészetét” – tette hozzá. 

Ötletes helykihasználás, nagyobb hatótávolság 
A BMW iX5 Hydrogen új, lapos kialakítású hidrogéntankja hét nagynyomású tankból épül fel, 

amelyek szénszál-erősítésű kompozitból készültek. E nagynyomású tankok párhuzamosan, egy 

masszív fémházba integrálva kapcsolódnak egymáshoz. A technológiát az teszi különlegessé, 

hogy a mérnökök nem több kisebb, önálló nyomással bíró tartályt kapcsoltak össze, hanem a hét 

nagynyomású tank egy zárt egységet alkot. Ezt egy központi szelep vezérli. A BMW iX5 

Hydrogen így egy tankolással minden korábbinál több hidrogént képes eltárolni, ami nagyobb 

hatótávolságot eredményez. A fejlesztést a BMW Group több szabadalmi bejegyzése is 

szegélyezi. 

A rendszer legalább 7 kilogramm hidrogént képes eltárolni és mindössze 5 perc alatt teljesen 

feltölthető. A tankolás biztonságos, tiszta és gyors – a BMW-től megszokott módon. 

 
Színtiszta vezetési élmény, gyorsabb tankolás, nagyobb hatótávolság 
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A BMW Hydrogen Flat Storage technológia a hajtáslánc szerves része, amely az üzemanyagcella-

technológiához és az innovatív nagyfeszültségű akkumulátorhoz kapcsolódva garantálja a BMW 

által fémjelzett, színtiszta vezetési élményt. Az új BMW iX5 Hydrogen ebben a „Heart of Joy” 

hajtáslánc-technológia, a futómű-vezérlő szoftver és a BMW Dynamic Performance Control 

szoftver együttműködésére támaszkodik. A modellben ráadásul a legkorszerűbb, harmadik 

generációs (Gen3) üzemanyagcella-technológia dolgozik, amely a korábbi nemzedékek tükrében 

még hatékonyabb és még erőteljesebb. 

Rendkívül rugalmas sorozatgyártás az ügyféligények maradéktalan kielégítése érdekében 
Az új BMW X5 intelligens, rendkívül rugalmas architektúrájának köszönhetően a modell ötféle 

hajtáslánc-technológiával állhat a bajor prémiummárka ügyfeleinek szolgálatába: a 

nagyfeszültségű akkumulátorról táplált tisztán elektromos meghajtás és a plug-in hibrid 

hajtáslánc-technológia mellett kimagaslóan hatékony benzines és dízelüzemű erőforrásokkal, 

valamint hidrogén-meghajtású üzemanyagcella-technológiával. 

Az eltérő hajtáslánc-technológiák szinergiája optimalizálja a sorozatgyártást. Az energiatároló 

rendszerek és a hajtáslánc-technológiai alkatrészek egységes kialakítása csökkenti a műszaki 

komplexitást és redukálja az előállítás költségeit. A rugalmas platform ugyanakkor növeli a 

sorozatgyártás megbízhatóságát, elősegíti az új technológiák integrálását és maximális 

skálázhatóságot biztosít – 2028-ra pedig kikövezi a BMW iX5 Hydrogen előtti utat a BMW 

Group nemzetközi gyártási hálózatában. 

A BMW hidrogénstratégiája 
A technológiai nyitottság és a sokrétű portfólió továbbra is a BMW Group egyik meghatározó 

sikertényezője. Azzal, hogy az új BMW X5 palettáját üzemanyagcella-technológiával bővíti, a 

vállalatcsoport tovább szélesíti kínálatát és a hidrogén-technológiában rejlő lehetőségeket is 

elérhetővé teszi ügyfelei számára. 

A hidrogén nagy hatótávolságú és gyorsan újratankolható elektromos meghajtást tesz lehetővé, 

diverzifikálva az energiaforrásokat és csökkentve az egyetlen infrastruktúrától vagy nyersanyag-

ellátási lánctól való függőséget. 

*Tekintve, hogy a modell egy fejlesztési fázisban lévő prototípus, az energiafogyasztási adatok (WLTP) egyelőre nem állnak rendelkezésre. 

A BMW iX5 Hydrogen hajtáslánc-technológiájának és hidrogéntank-technológiájának kifejlesztését a német közlekedési minisztérium (BMV) 

finanszírozza az IPCEI Hy2Move program keretében. A kormány 191 millió euróval támogatja a projektet, amelyhez Bajorország további 82 millió euró 

(társ)finanszírozással járul hozzá. A pénzügyi támogatást a Project Management Jülich (PtJ) hajtja végre a NOW GmbH koordinációja mentén. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
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Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd 

eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i összesítés 

szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói 

hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube:http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook:http://www.facebook.com/bmwgroup 
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